

新时代新征程新伟业

港区:谋篇布局 推进临港经济高质量发展

本报讯(记者宋风 通讯员赵磊)近日,周口港区党委书记孙鹏主持召开党委(扩大)会议,围绕新一年度招商引资、项目建设、临港经济发展等重点工作进行分析研讨。港区全体领导班子成员参加会议。

会上,港区领导班子成员和相关

职能部门结合各自分管领域,提出工作中存在的问题,以及下一步的工作谋划,对如何开展招商引资、加快项目建设、推进临港经济高质量快速发展展开讨论。

孙鹏分析了目前港区发展中存在的问题,对如何破解难题、推动港

区大发展提出四点指导意见。一要从项目建设、产业发展、要素保障、优惠政策的落实等方面破题,以招新项目为抓手,全力以赴在中心城区起高峰中争先进位。二要充分发挥主观能动性,在工作中不断提升发现问题、解决问题的能力,把大量精力投入到招

商引资和项目建设工作中。三要做好人才、资金、土地等方面的要素保障,要引进、培养专业的管理人才、技术人才,确保项目建设顺利推进。四要持续改进工作作风,做到压力传导到位,以扎实的工作作风,强力推进各项工作任务落实到位。

为港区高质量发展贡献坚实力力量

本报讯(记者宋风 通讯员李锐龙)近日,周口港城投资发展有限公司召开年度工作会议,总结2022年工作,谋篇布局2023年工作。周口港区党委委员、港区国有企业党总支书记、周口港城投资发展有限公司党支部书记杜广贤参加会议。

会上观看了公司大事记;对2022度先进部门、优秀员工进行表

彰;先进部门代表、优秀员工代表作典型发言;签订了目标责任书;公司董事长李培超作报告,回顾过去一年的工作,对2023工作进行部署。

杜广贤代表港区党委、管委会和港区国有企业党总支对过去一年来周口港城投资发展有限公司在港区发展中所作的贡献表示肯定,对公司未来发展寄予厚望。对公司新一年度的工作,提出四点要

求:一是要突出党建引领。要强化规矩意识、恪守党规党纪,进一步深化党的建设,推动各项工作再上新台阶,为公司高质量发展提供坚强政治保障。二是提升两种能力。要提升管理能力和业务能力。三是抓好三个重点。要抓好项目的谋划和建设;要利用好土地和岸线资源,为港区今后发展争取更大的空间;要抓好融资工作,为项目建设

做好资金保障。四是实现四个突破。要做到项目建设有突破、融资有突破、临港贸易有突破、转型发展有突破。

杜广贤最后勉励大家,在新的一年里,公司全员要加强学习、树立标杆、锤炼作风、勇于奉献,在港区党委、管委会和公司董事长、总经理的领导下,在大家的努力下,为港区高质量发展贡献坚实力力量。



以市两会精神为引领,周口港区全力推进临港经济发展,朝着建设国家区域中心港口城市目标奋勇前进,位于周口港区的沙颍河畔的益海嘉里(周口)现代食品产业园项目建设如火如荼。

港区表彰市级文明诚信经营示范企业

本报讯(记者宋风 通讯员赵磊)近日,周口港区召开市级文明诚信经营示范企业表彰会,对辖区9家被认定为市级文明诚信经营示范企业进行表彰。港区党委委员、纪委书记、监委主任李素芹,六级职员胥凯出席会议,港区文明诚信经营活动办公室主任、周口市市场监管局港区分局党委书记、局长崔健主

持会议。

会议宣读了《中共周口市委宣传部周口市精神文明建设指导委员会办公室周口市市场监管局关于认定2021年度全市文明诚信经营示范市场(企业、商户)的通报》,对周口港城投资发展有限公司、河南德恒建设工程有限公司、周口临港新城开发建设有限公司、周口港区农业

发展投资有限公司、河南金诚晟电力通讯有限公司、周口港区鑫源机动车检测有限公司、周口市港区石油化工有限公司、周口智能电力科技有限公司、河南省瀚泽房地产开发有限公司9家企业进行表彰,并向企业代表颁发荣誉证书。

李素芹向荣获市级文明诚信经营示范企业代表表示祝贺,她表示,

开展文明诚信经营示范创建活动是深入培育和践行社会主义核心价值观,深化“六文明”活动,倡导诚信经营、合法经营,大力营造健康和谐、文明诚信的社会环境的有效载体,希望受表彰的企业发挥示范带动作用,做文明诚信、合法经营的引领者、实践者,为打造“诚信港区”“文明港区”贡献力量。

部门联动齐抓共管 确保春运运输安全



周口港区交通运管部门工作人员在辖区车站开展安全检查工作

本报讯(记者宋风 通讯员郑森 赵磊 文/图)1月6日,周口港区召开2023年春运暨道路运输安全工作会议,安排部署春节期间道路交通安全工作。

会议传达了《关于加强春节期间道路运输安全生产的通知》和近期省、市有关道路交通安全文件精神,对春运和春节期间道路交通安全进行了任务分解;对冬季交通安全隐患“大起底、大排查、大整治”攻坚行动进行了阶段性总结和工作推进,各道路运输企业向港区交通分局签订了2023年度《安全生产责任书》。

会议要求,一是各道路运输企业要进一步提高思想认识,增强工作责任感,深刻汲取省内外火灾事故和重大交通事故教训,举一反三,压实压紧安全主体责任

。二是要全面做好道路安全及冬季安全隐患排查整治工作,主要针对道路风险隐患、客货运企业安全隐患、货车超限超载等进行排查整治,建立安全隐患清单,明确整改时间和责任人,逐一销号。三是加强春运客货运道路安全工作,严格落实车辆例检和“三不进站、六不出站”,确保春运期间运输市场持续安全稳定。四是加强督导检查,港区安全部、交通分局等有关单位要分别成立检查组,采取明察暗访、定期不定期等形式深入一线,对安全生产责任落实、冬春季火灾防控、营运车辆安全整治情况、道路交通领域环境整治等情况进行督导检查,突出重点,彻查彻改,确保春运期间道路交通安全。



关爱你我他(她)·温暖千万家



为助力周口港区深入开展“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动,保障港区群众的用药需求,近日,河南联创建筑工程有限公司为港区捐赠布洛芬8万颗,该公司副总经理孙峰磊(右三)到场捐赠,港区党委委员、管委会副主任李翔热情接待孙峰磊一行。记者宋风 通讯员李锐龙 摄

港区医院

迎难而上 全力保障群众就医需求

本报讯(记者宋风 通讯员艾义麟)“我们正在克服各种困难,不断扩容资源、整合力量,全力以赴打好这场硬仗!”随着疫情防控进入新阶段,周口港区医院(周口烧伤医院)迎接巨大挑战,全院上下300余名干部职工迎难而上、攻坚克难,全力保障群众就医需求。

疫情防控政策优化调整后,全院上下取消所有假期,全员坚守岗位,由于感染者越来越多,医护人员也受到了第一波疫情传染的冲击,全院坚持“以人民群众健康为重”的理念,在严格做好防护措施的情况下坚守岗位,未出现因医护人员减员而减少床位、减收病人、降低医疗技术和服务质量的情况发生。

医院院长贺志勇带着烧依然坚持深入一线查房指导工作;内科副主任孙明霞,因感染病毒而发烧、头痛、浑身酸痛,仍旧坚持准时到病区查房,给辖区群众诊治开药;康复医学科护士长赵兰兰,感染后高烧、咳嗽、肺部感染,依然保持乐观心态,白天为患者服务,晚上边输液边整理资料。“从事这个职业,这个时候就是战士。”董向阳医生这样说。烧伤整形科主任靳雪梅感染后仍带队查房、手术。护士杨香兰怀着孕仍坚持在临床护理一线工作。

医院及时调整方案,多措并举,改造升级普通门诊、急诊、发热门诊等群众日常就诊区域,科学设置阳性病区、阳性门诊等特殊就诊通道。面对接诊量大幅上升的情况,该院打破原有科室建制,以优先临床医疗救治为原则,统一调配内外、妇、儿等专业力量,分级分类进行诊疗管理。同时,充分发挥中医药在疫情防控中的优势,特请国家级中医专家王振亮教授辩证拟定新冠病毒感染的预防和治疗汤剂,并推广至临床使用。据不完全统计,医院门诊、病区预防方使用达1400多人次;治疗方使用达2000余人次;针对住院的重症、危重症患者则实行“一证一策、一人一方”,做到因证立策、因人制宜。

截至2022年12月31日,医院中门诊累计收治感染者280余人,内科门诊收治460余人,住院部收治190余人,已出院270余人,患者总体情况平稳。

院长贺志勇说:“近段时间以来,我们承担了巨大的责任和繁重的任务,所有医护人员都处于超负荷运转状态,但我们周口港区医院人从未被疫情吓倒,越是关键时刻,越显担当本色,做到了患者应收尽收,实现了医疗事故零发生、医疗差错零发生。”

一线监督 持续压实安全生产责任

本报讯(记者宋风 通讯员朱帅)“消防设施有没有定期检查和维护?”“每周是否有人进行安全隐患排查?”近日,周口港区纪委监委工委在辖区内的企业、临街店面、在建工地等地开展安全生产专项监督检查。

港区纪委监委通过深入生产一线、实地抽查、查阅资料、走访调研等方式,详细了解辖区安全生产领域的实际情况,重点围绕制度执行、隐患排查、监管执法等,立足“监督的再监督”职责定位,对发现的隐患问题,采取向相关职能部门反馈、及时约谈等方式,督促其切实履行监管职责,迅速整改,消除隐患。

一段时间以来,港区纪委监委工

委深入学习领悟习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神和上级纪委相关文件,立足“监督的再监督”职责定位,增强了做好安全生产专项监督的紧迫感、责任感,统一了思想认识。靠前监督,推动层层压实主体责任链条,确保各个环节、各个岗位做到守土有责、守土负责、守土尽责。

“安全生产无小事,安全生产责任落实情况的监督要常抓不懈。”港区纪委监委工委将持续保持高压态势,坚决纠治安全生产领域中履职不力等形式主义官僚主义思想,对失职渎职、违纪违法者严肃查办,严守安全第一生命线上的“红线”,切实维护人民群众生命财产安全。

多措并举 扎实开展安全生产防控工作

本报讯(记者宋风 通讯员秦辉)为确保在建项目工程质量合格及人民的生命和财产安全,近日,周口港区多措并举,强化工程质量监督,建立健全事故防范的长效机制。

一是加强隐患排查治理。督促指导建设项目的参建单位认真做好对深基坑、脚手架、建筑起重机械等危险性较大的工程和施工消防的隐患检查治理工作,对发现的问题和隐患,责令限期整改。

二是建立健全规章制度。建立安

全例会制度,每月一次,查找存在问题,研究改进措施,制订工作计划;建立应急值班制度,加强安全保卫工作,处理异常情况;建立责任追究制,增强责任人的安全意识,依法进行安全生产。

三是完善应急救援预案。针对性地完善建设工程施工单位的安全生产应急救援预案,落实救援设备、器材,强化应急培训教育。同时开展安全演练,检验预案成效,锻炼应急队伍,增强安全生产应急治理意识,提高应急处置能力。

户厕改造细摸排 问题整改不遗漏

本报讯(记者宋风 通讯员秦辉)长期以来,周口港区坚持全面摸排,压实工作责任,扎实推进农村户厕问题摸排整改工作。按照谁排查、谁签字、谁负责的原则,组织李埠口办事处工作人员对照户清单,通过入户走访、实地查看等方式,对农村户厕开展全面摸底排

查,做到不落一村、不落一户、不落一项。对排查发现的问题厕所,及时制订整改方案,明确整改重点、技术路线、整改时限等,分级建立整改台账,实行销号管理,完成一个、销号一个。港区共改厕2960个,摸排问题厕所1312个,截至目前已整改905个。